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Tutkimuksen taustat
Kysely toteutettiin Bilendi Oy:n M3 verkkopaneelissa 
syyskuussa 2019. Kyselyyn vastasi 1000 18-75–
vuotiasta suomalaista. Otos on iältä, sukupuolelta ja 
alueellisesti kansallisesti edustava.

Tutkimuksen tarkoituksena oli selvittää suomalaisten 
asenteita ja mielipiteitä täyssähköautoista ja niiden 
tulevaisuudesta

Tutkimus toteutettiin Volvon toimeksiannosta. 
Tutkimuksen suunnitteli ja analysoi Pohjoisranta BCW. 

Raportin tulokset on esitetty vain merkittävimmillä 
taustaryhmillä. 

Taustaryhmä N %

Kaikki 1000 100

Mies 501 50

Nainen 500 50

18 -24 vuotta 119 12

25 - 34 vuotta 175 18

35 - 44 vuotta 166 17

45 - 54 vuotta 186 19

55 - 64 vuotta 188 19

65 - 75 vuotta 167 17

Itä - Suomi 103 10

Etelä - Suomi 426 43

Länsi - Suomi 353 35

Pohjois - Suomi 119 12



Sähköautojen käyttö
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Reilu puolet vastaajista omistaa tai käyttää bensa-autoa, 
vain kahdella prosentilla on käytössään täyssähköauto 
Omistatko tai onko sinulla käytössäsi jonkin seuraavista autotyypeistä? (%, n=1000)
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Bensa-auto on yleisin suomalaisten omistama tai käytössä oleva 
auto, täyssähköautoa kertovat käytävänsä useimmin nuorin 
ikäryhmä 18-24-vuotiaat
Omistatko tai onko sinulla käytössäsi jonkin seuraavista autotyypeistä? (%, n=1000)
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Yli 50.0000 vuodessa tienaavilla on useimmin käytössään 
hybridi- tai täyssähköauto kuin alemmilla vuosituloluokille
Omistatko tai onko sinulla käytössäsi jonkin seuraavista autotyypeistä? (%, n=1000)
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Lähes puolella suomalaisista ei ole minkäänlaista 
kokemusta sähköautoista, nuoremmilla on kokemusta 
enemmän.
Millaista kokemusta sinulla on täyssähköautoista? Valitse sopivat vaihtoehdot. (n=1000, %)
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Sähköauton hankinta
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Kaksi viidestä suomalaisista olisi valmiita hankkimaan 
täyssähköauton, nuorista 18-34-vuotiaista reilusti yli puolet 
Voisitko kuvitella ostavasi täyssähköauton tai vaihtavasi nykyisen autosi täyssähköön? (n=1000, %)
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Sähköauton hankintaa jarruttaa erityisesti kallis hinta sekä 
latauspisteiden riittämättömyys – lähes kolmannes sanoo 
ettei sähköauto sovi Suomen sääoloihin
Vastasit, ettet voisi kuvitella ostavasi täyssähköautoa. Miksi? (n=320, %)
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Akkuteknologian ympäristöhaasteet
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Jokin muu
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Ympäristö- ja ilmastotekijät ovat suurin syy siihen, miksi 
suomalaiset ostaisivat täyssähköauton
Vastasit, että voisit kuvitella ostavasi täyssähköauton. Miksi? (n=426, %)
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Puolet vastaajista hankkisi sähköauton uutena Suomesta
Jos hankkisit täyssähköauton, mikä seuraavista olisi todennäköisin vaihtoehto? Kysytty niiltä vastaajilta, jotka voisivat kuvitella ostavansa täyssähköauton 
tai vaihtavansa nykyisen autonsa täyssähköautoon. (n=426, %)
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Kaksi viidestä vastaajasta uskoo, että säästäisi auton käyttökuluissa 
vuositasolla vähintään neljänneksen, jos siirtyisi sähköautoon 
Jos siirtyisit täyssähköautoon, kuinka paljon uskoisit säästäväsi auton käyttökuluissa vuodessa? Kysytty niiltä vastaajilta, jotka omistavat tai joilla on 
käytössään jokin muu kuin täyssähköauto. (n=752, %)
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Vastaajista 12 % mieluisin vaihtoehto täyssähköautoista 
olisi Tesla, yli 40% ei osaa nimetä mieluisinta vaihtoehtoa.
Jos hankkisit täyssähköauton, minkä valmistajan auton hankkisit? Valitse mieluisin. (n=1000, %)
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Yksi neljästä suomalaisesta kokee ymmärtävänsä uusien 
energiamuotojen erot autoissa huonosti
Kuinka hyvin koet ymmärtäväsi uusien energiamuotojen erot autoilussa? (esim. täyssähkö, hybridi, kevythybridi, biodiesel, 
kaasuauto) (n=1000, %)
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Sähköautojen rooli 
tulevaisuudessa 
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Yli puolet suomalaisista pitää todennäköisenä, että 
täyssähköautot korvaavat polttomoottorilla kulkevat autot 
tulevaisuudessa
Kuinka todennäköisenä pidät sitä, että täyssähköautot korvaavat polttomoottorilla kulkevat autot tulevaisuudessa? (n=1000, %)
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Vain kaksi viidestä suomalaisesta uskoo sähköautojen 
tuovan ratkaisun tieliikenteen tuottamiin päästöihin
Uskotko sähköautojen tuovan ratkaisun tieliikenteen tuottamiin päästöihin? (n=1000, %)
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Lähes kolme viidestä suomalaisesta on sitä mieltä, ettei 
Suomessa kannusteta riittävästi vähäpäästöiseen 
autoiluun
Kannustetaanko autoilijoita Suomessa mielestäsi riittävästi vähäpäästöiseen autoiluun? (n=1000, %)
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Kaksi viidestä vastaajasta, jotka kokevat vähäpäästöistä 
autoilua kannustettavan, kokevat sen erityisesti johtuvan 
siitä, että aiheesta puhutaan paljon
Kannustetaanko autoilijoita Suomessa mielestäsi riittävästi vähäpäästöiseen autoiluun? Kyllä. Perustele. Luokiteltu avoimista 
vastauksista. (n=54, %)
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Kaksi viidestä vastaajasta, jotka eivät koe vähäpäästöistä 
autoilua kannustettavan, kokevat sen erityisesti 
vaikuttavan autojen hintoihin
Kannustetaanko autoilijoita Suomessa mielestäsi riittävästi vähäpäästöiseen autoiluun? Ei. Perustele. Luokiteltu avoimista 
vastauksista. (n=262, %)
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Suomen vanhan autokannan uusiutuminen ei tapahdu
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Tulisi puuttua päästöihin poliittisella ohjauksella
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Suomalaiset pitävät keskustelua sähköautoista useimmin 
tarpeellisena, puutteellisena ja epärealistisena
Millaisena koet julkisen keskustelun täyssähköautoilusta tänä päivänä? Valitse sopivat vaihtoehdot. (n=1000, %)
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Intohimonamme on auttaa asiakkaitamme määrittelemään 
olemassaolonsa tarkoitus, kuvaamaan identiteettinsä sekä 

viestimään niistä tunnistettavalla tavalla. Olemme 
viestintätoimisto, jossa analytiikan, PR:n, vaikuttajaviestinnän, 

talousviestinnän, strategisen suunnittelun ja visuaalisen 
tuotannon ammattilaiset luovat yhdessä  innovatiivisia ideoita 

toimialojen, tieteenhaarojen ja kulttuurien rajojen yli.

+358 10 424 5900

www.pohjoisrantabcw.com
www.bcw-global.com

Kalevankatu 20, P.O.Box 1062
00101 Helsinki, Finland


